

プレスリリース誤表記のお詫びと訂正

2020年5月29日
クロスオーバー株式会社

関係者各位

2020年5月29日18時00分に配信いたしました、弊社プレスリリースに、一部誤表記がございましたので、お詫びして訂正いたします。

お客様ならびに関係者の皆様方には、多大なるご迷惑をお掛けしたことを、深くお詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【誤】3M（スリーエム）社製医療用N95マスク1860の供給可能／外国政府へも納入

↓

【正】3M（スリーエム）社製医療用N95マスク1860の供給可能
※外国政府の関係企業様より納入のご検討をいただいております。

【誤】偽物・詐欺業者が多い中、エスクロー*による安心・安全・確実なお取引
取引実績豊富な3Mディストリビューターとの正規お取引になります

↓

【正】偽物・詐欺業者が多い中、エスクロー*による安心・安全・確実なお取引
※正規ディストリビューターとの直接取引のご紹介も可能です。

今後はこのようなことの無いよう、関係各所におけるチェック体制を強化し再発防止に努めて参ります。

尚、掲載しております当該リリースにつきましては、すでに訂正箇所を修正済みでございます。

【本件に関するお問合せ先】

担当者：藤原

メール：info@cross-o.jp

TEL：050-3188-1899